

新时代 新征程 新伟业

严格落实电力保供各项措施 科学安排电网运行方式

新年伊始市供电公司电网运行稳定

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 韩笑 马笑丹）新年伊始，市供电公司超前谋划、精心准备，严格落实节日期间电力保供各项措施，科学安排电网运行方式，全市电网保持了安全稳定良好局面，为全市居民迎接新年做足电力保障。为确保供电万无一失，市供电公司进行了精心准备。元旦前加强输电设备运

行维护，对重要输电线路、变电站的运行设备进行一次全面巡视、消缺和维护，发现问题及时处理。节日期间，密切监控设备运行状况，对所管辖设备组织开展特巡，严防电力设备被盗和外力破坏，确保元旦期间电网设备可靠运行。科学安排新年伊始电网运行方式，制订保证电网安全供电的调度运行措施和事故处理预案，加

强电网运行监控，做好重要输变电设备故障跳闸的事故预想和风险控制工作。优化电网运行方式，实时开展电网无功优化和电压调节，及时转移线路负荷，避免线路和设备出现重过载情况；全面提升优质服务水平，组织人员对新闻媒体、医院、宾馆酒店、商业集会等重点客户和人员密集场所的用电设施进行用电安全隐患排

查治理工作；加强值班巡查，全力做好应急抢修工作，各级抢修队伍坚持24小时值班，保持通信畅通，及时处理有关用电问题。备足备齐抢修材料，确保出现故障时抢修快速、高效。同时，该公司纪委也对新年伊始值班情况进行监督检查，保证各项工作落到实处，保障全市电力安全可靠供应。

市审计局

开展“促健康机关”主题党日活动

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 任晓志）为丰富机关主题党日活动内容，将党员政治素养与健康素养相结合，提升党员干部自身免疫力，筑牢支部战斗堡垒，1月8日，市审计局开展了“促健康机关”主题党日活动，全体党员、干部40余人参加活动。

快全市审计事业作出积极贡献。接着，由市教体局（体育）老师采用现场示范教学的方式，带领大家练习八段锦。学习过程中，大家积极认真，活动结束后基本掌握了八段锦的动作要领。

活动中，全体党员、干部首先重温了入党誓词，党员们庄严宣誓，并决心认真履行各自工作职责，为加

“下一步，审计局将以深入开展‘促健康机关’为抓手，不断提升单位党员干部的政治素养与健康素养，以更加饱满的精神面貌投入审计工作中去。”市审计局相关负责人表示。

平顶山市生态环境局汝州分局召开专题会议

核查整改群众反映环境问题

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 杭高博）1月8日，平顶山市生态环境局汝州分局组织各科室站所负责人，围绕群众反映环境问题核查整改、严格工作作风纪律等事项召开专题会议，对相关工作进行安排。

同时，对于提供厂房租赁的企业集中区域，以及群众多次反映、容易出现问题的区域加强环境监管，督促企业提升厂区内环境质量，落实污染防治举措。

会议听取上周群众反映环境问题核查情况汇报，询问环境问题的现状、原因及采取的工作措施，要求对于环境信访问题要及时进行核查监测，重点核查有无环境污染问题，发现污染要依法处置，重在消除污染隐患；对于假借环保问题谋求个人矛盾解决的不在范围

之内，不予支持。加强市域范围内环境问题的巡查，发现影响环境质量的污染问题，要督促相关责任单位及时整改到位。加强各行业企业环境保护政策的宣讲指导，让企业负责人明确行业政策及管理要求，自觉配合做好环境保护工作。

汝州二高

举行庆教龄活动

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 景政鲁）风雨春秋几十载，育得桃李香满园。1月8日下午，汝州二高举行第七届庆教龄活动。

活动宣读了教龄40年、30年、20年、10年的教师名单，并对辛勤耕耘在教育战线上的教师们表示衷心的感谢和崇高的赞扬，指出正是有了这些教师的辛勤付出，才有了汝州二高的辉煌成就和教育事业的蓬勃发展。

30年教龄教师代表王利峰分享了教育心得。校领导分别为教龄10年、20年、30年、40年的教师颁发纪念品，感谢他们把最美好的年华奉献给了光荣的教育事业。

最后，全体庆教龄教师合影。大家纷纷表示，要进一步增强责任感和使命感，继续站好岗，踏实育好人，克服困难，砥砺前行，为学校发展贡献力量，做无愧于党和人民的人类灵魂工程师。



近日，记者在风穴路上看到，园林工人正在修剪绿化带内的红叶李，改善树木通风透光条件，提升观赏性。张沛沛 摄

市人民医院

开展呵护女性健康系列义诊活动

本报讯（融媒体中心记者 郭晋战 通讯员 焦若莹）近日，市人民医院“呵护女性健康，绽放女性魅力”大型义诊活动，先后走进城北小学、塔寺小学、市公交公司、汝州职业技术学院、医疗队专家以满腔的热忱、精湛的技术、优质的服务、良好的医德，把党的温暖送到每一名教职工、公交司机们的坎心里。

诊疗现场，该院专家团队紧密结合广大教职工、公交司机“白加黑”、高负荷、强压力的职业特点，高血压、心率不齐、失眠、头痛、焦虑等基础疾病高发的群体特征，从专业角度对教职工、公交司机存在的病因进行分析并对症下药，有针对性地提出治疗建议和诊疗方案缓解症状。义诊现场，医护人员为教职工、公交司机们开展了测血糖、测血压、心电图、甲状腺、颈部血管、彩超等项目的检查，并将体检结果现场向教职工、公交司机们进行反馈，从而达到早发现、早预防、早治疗的目的。

“平常到医院，也请不到这么多专家看病，还能做免费健康体检，市人民医院心系教职工、公交司机们，为我们做这样的实事、好事，我们真是打心眼里欢迎。”医务人员热情、贴心、专业的服务受到大家的一致赞誉。

挤掉网红店的“水分”

□吴睿轲

近来，部分消费者“反向选择”低分餐厅的现象引发关注。不少消费者表示，一些“高分网红店”表现令人失望，而一些低分店反而带来了惊喜。这一现象表明，一些网络平台的评价体系有待完善。（据1月8日《工人日报》）

“就餐前先打开手机看评分，‘高分网红店’更值得去。”在许多人的消费理念中，网络平台的评分是就餐的重要参考依据。但令人疑惑的是，最近，一些年轻人开始了一波“反向操作”——4.8分以上的餐厅可能“分”不副实，3.5分的餐厅也许更美味。于是，“评分低的店可能更好吃”的话题登上热搜，越来越多的消费者不再被分数虚高的“网红店”牵着鼻子走，而是在3.5分的餐厅里找寻美食。

究其原因，是平台的评价体系有隙可乘。很多“高分店”不是用品质和服务赢得顾客，而是靠赠送礼品、优惠券等方式，引导消费者写好评。更有甚者，通过雇用“水军”来刷好评。种种“骚操作”，让许多“网红店”评分一路飙升，但产品和服务却乏善可陈。

根据相关法律规定，经营者不得对其商品的性能、功能、质量、销售状况、用户评价、曾获荣誉等作虚假或者引人误解的商业宣传，欺骗、误导消费者。经营者不得通过组织虚假交易等方式，帮助其他经

营者进行虚假或者引人误解的商业宣传。显然，部分网红店的“刷分”行为，影响了商品评价的正常秩序，为交易数据“注了水”，自然引起广大消费者的强烈不满。

用餐评分平台提供的评价机制，是顾客了解商家、商品或服务信息的重要渠道，直接影响到消费者的用餐选择，部分商家“好评送菜”或者给予其他优惠的经营手法，会对后来者形成误导，使后续消费者难以获得客观、真实、准确的商品信息，侵犯了消费者的知情权。挤掉网红店评分的“水分”，商品评价才能更加客观、真实。

市场监管部门要利用网络技术手段，打击虚假评价不法行为，对运用不正当手段抬高自家评分、拉低别家评分的行为，要依据相关法律法规进行处理。网络平台要运用大数据、人工智能技术，不断完善评价机制，挤掉“水分”，让“高分店”成为真正的高价值餐厅。此外，对于那些踏踏实实做产品、不屑于“刷分”的经营者，也应建立一套完善的评价机制，让这些容易被埋没的“3.5分餐厅”，也有崭露头角的机会。

转自《河南日报》

巡察组情系困难学子 推动助学政策落实

“这些钱能让张媛媛在学校好好吃饭，安心学习，真是太感谢巡察组，太感谢学校了！”1月4日，得知每月500元的餐费资助已打到张媛媛同学的校园餐卡上，班主任周梦杰高兴地说。

张媛媛是实验中学高一学生。近期，周梦杰发现她经常饭点在操场溜达。经了解，张媛媛的父亲因伤致残，至今尚在住院，生活不能自理，母亲无固定收入，家中有4个孩子，其中3个目前都在学校上学。张媛媛入学时有申请国家助学金（实验中学已上报汝州市资助中心，等待上级资金拨付至本人社保卡，目前尚未拨付到位），因家庭经济困难，张媛媛在校的生活费也成了问题。为减少花费，张媛媛在吃饭上十分节省，也多次不去餐厅吃饭。

2023年12月29日，市委第五巡察组在实验中学走访座谈中得知此事，也是看在眼里急在心里。“解民忧、纾民困、暖民心，这是最好的民心、最大的政治。高中阶段正是长身体的关键阶段，也是学习的关键阶段，不能让孩子连饭都吃不上。”市委第五巡察组组长李进红说。

纾困解难刻不容缓。第五巡察组召集实验中学领导干部商议对策，帮助张媛媛渡过难关。巡察组一方面提议学校资助张媛媛，解决生活费；另一方面建议学校向汝州市教育发展基金会为张媛媛同学申请餐费资助，保障其校园日常生活与学习。

经过第五巡察组和实验中学的努力，实验中学后勤处副主任马媛和学校浴池老板先后每人资助张媛媛200元生活费。实验中学也向汝州市教育发展基金会为张媛媛同学申请到了每月500元的餐费资助。

当张媛媛的妈妈得知巡察组和学校主动出手帮助孩子解决生活困难时，内心充满了感激，“这笔钱关系到孩子的前途命运，给我们家提供了非常大的帮助，感谢巡察组，感谢学校，我一定让孩子好好珍惜，努力学习，做个对社会有用的人。”

融媒体中心通讯员 李昱颖

巡察工作动态

市滨河路小学教育集团

举行反恐防暴安全演练

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 邵艳涛）日前，市滨河路小学教育集团开展了“反恐防暴，以‘演’促防”安全教育活动，旨在进一步增强全校师生和安保人员的反恐防暴意识，提高抗击校园暴力袭击紧急状态下的应变能力，能在暴力袭击事件发生时有组织、迅速地引导师生安全躲避，阻挡暴徒的闯入，制止暴徒的袭击，保护师生生命安全。

活动前期，学校班主任老师利用班会课从校园安全、防骗安全、消防安全、校园欺凌等方面对学生进行教育，向学生讲解了校园暴力、校园欺凌、青少年犯罪等典型案例，提醒学生应时刻遵守法律，让学生明白为什么要学习法律知识，加强学生的守法观念。针对青少年违法犯罪和校园暴力安全事件，从青少年违法犯罪的表现特点、主要原因、预防和矫正方面进行深入浅出的分析，教育青少年远离违法犯罪，要知道法、懂法、规范日常行为，并讲述了当遭受暴力恐怖侵害时如何采取有效的方法和自我保护措施。

演练正式开始。一名“暴恐分子”欲强行进入校园，并用随身携带的利器威胁安保人员。学校一名安保人员用消防钢叉与其对峙，另一名安保人员快速按响一键报警装置，并及时电话报警。派出所民警及时赶到，与安保人员一起使用手持盾牌、钢叉和抓捕器，组成防护队形，合力制服“暴恐分子”。与此同时，还进行了学生躲避、教师保护等演练活动。

此次演练，进一步加强了市滨河路小学教育集团师生的安全防范意识，提升了学校安保人员和师生应对处置突发性暴恐事件的能力，有效推动了学校防暴安全工作的扎实推进，营造了人人参与平安校园建设的浓厚氛围。



●日前，记者从市检察院获悉，省人民检察院1月4日举办了全省检察机关第四届司法警察“精品执法案例”评选活动，我市检察院参选案例《正义的较量——汝州市人民检察院司法警察大队参与办理陈某、罗某徇私枉法案司法警察执法案例》荣获精品案例第一名。李浩然 郭慧利

●日前，记者从市检察院获悉，省检察院近日印发《关于第一届全省经济犯罪检察部门十佳法律文书暨优秀法律文书评选结果的通报》，对全省检察机关经济犯罪检察部门十佳暨优秀法律文书评选工作进行总结，对优秀作品进行表彰。其中，市检察院报送的法律文书《韦某、安某某销售伪劣产品案退回补充侦查提纲》被评为“第一届优秀经济犯罪检察法律文书”。李浩然 郭慧利

●日前，漯河市临颍县教育局一行到我市滨河路小学教育集团交流学习，参观了“书法元旦 翰墨迎新年”软硬笔书法作品和教师粉笔字展示、书画精品艺术馆、软硬笔书法教室、“三位一体”书法长廊及特色足球社团，对该校的校园文化及书法活动给予高度评价。李浩然 邵艳涛

●1月8日，汝州五高召开高三许济平洛二调成绩总结分析会，从文理科、总分上线、单科上线、优秀学生分布等数据对各段、各班考试情况进行了全面细致的分析，对各个学科的优势与不足进行剖析，要求老师们立足现状，明确目标，精心备考，持续发力，扎实做好备考工作，帮助学生取得更优异的成绩。李浩然 阎小曼

●1月3日至4日，市司法局召开2023年度述职工作会议。局机关科室负责人、司法所所长分别进行年度工作总结，并从作风建设、担当作为方面互相进行民主测评。各分管领导逐一进行点评，查找问题，分析原因，并安排部署2024年工作。许艳芳

●1月3日，市教体局对汝州二高名班主任工作室、劳动教育特色校创建工作进行评估检查，要求学校坚持立德树人根本任务，推动五育融合，从更高层次、更精细化的管理，推动劳动教育的高质量发展。李浩然 景政鲁

●为争创全国文明校园，加强校园和班级文化建设，日前，汝州一高开展了“迎元旦、贺新春”主题黑板报评比活动，让学生们感受节日喜庆氛围，以积极饱满的精神面貌迎接新的一年到来。郭晋战

汝州济仁糖尿病医院两名专家获得殊荣

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 宁艳）日前，记者从汝州济仁糖尿病医院宣传科获悉，该院业务副院长、副主任医师李新献获得“国家卫健委创面修复学科建设百千万项目突出贡献奖”荣誉。李新献是中华医学会会员、河南省糖尿病学会会员。从医30余年来，积累了丰富的临床工作经验，对糖尿病及各种并发症等临床常见病、疑难病有独特的治疗手段，并在专业医学杂志发表论文20余篇。作为创面修复领域的杰出代表，李新献在学科建设、技术创新和人才培养等方面作出了卓越贡献。

会上，汝州济仁糖尿病医院业务副院长、副主任医师李新献获得“国家卫健委创面修复学科建设百千万项目突出贡献奖”荣誉。李新献是中华医学会会员、河南省糖尿病学会会员。从医30余年来，积累了丰富的临床工作经验，对糖尿病及各种并发症等临床常见病、疑难病有独特的治疗手段，并在专业医学杂志发表论文20余篇。作为创面修复领域的杰出代表，李新献在学科建设、技术创新和人才培养等方面作出了卓越贡献。

汝州济仁糖尿病医院六病区（糖尿病足、周围神经病变、创面修复科）主任程凯鑫被中国微循环学会周围血管病专业委员会授予“2023年度中国微循环学会糖尿病足学组基层先进工作者”荣誉。程凯鑫是国家卫健委创面修复专委会委员、河南省微循环学会创面修复分会委员、平顶山医学会儿科学会委员，汝州市优秀科技工作者，汝州市优秀医师。长期从事糖尿病、糖尿病足病、糖尿病周围神经病变、骨髓炎的临床研究，秉承中西医结合理念，熟练运用负压吸引技术、清创术、蚕食疗法、治疗糖尿病足

病和各种慢性难愈合创面。据介绍，年会期间还举办了第八届中原糖尿病足与创面论坛、平顶山市第十三届血管论坛、第二届中原静脉曲张中心建设论坛。国内外名家齐聚一堂，交流研讨糖尿病足与创面及周围血管病防治与诊治，针对糖尿病足介入技术、负压技术、PRP临床应用技术、创面治疗技术、静脉曲张治疗技术等开展深入研讨。汝州济仁糖尿病医院六病区（糖尿病足、周围神经病变、创面修复科）主任程凯鑫、护士长张铃受邀参会并担任讨论专家。